



## Гватемала, Белиз & Гондурас 2024

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Большой тур по Центральной Америке: Гватемала — одна из самых интересных стран Карибского перешейка: великолепная природа с вулканами, дождевыми лесами, бурными реками и пляжами, серьезное историческое наследие майя, великолепные образцы колониальной архитектуры. Белиз — здесь и наследие майя и великолепные пляжи на Карибском море. Гондурас с его самым известным археологическим чудом — комплексом Копан.

+7 495 540 5417 Corona Travel

### Программа тура

<p>День 1 Антигуа Гватемала</p>	<p><b>По прибытии -трансфер в город Антигуа Гватемала.</b></p> <p>Антигуа-один из старейших и красивейших городов Центральной Америки, свидетель колониального величия Испании, с мощными улицами, красивыми зданиями и классической архитектурой, включен ЮНЕСКО в фонд всемирного наследия человечества.</p> <p><b>Ночь в Антигуа, в отеле Meson de Maria.</b></p>
<p>День 2 Рынок Чичикастенанго / Озеро Атитлан</p>	<p><b>После завтрака, в 7:30 утра водитель забирает вас из отеля, и мы отправимся в Чичикастенанго (2,5 часа), чтобы насладиться красочным этническим рынком, где запах ладана и народной мистики обещают уникальную атмосферу, где вполне уместен торг на товары. Это рынок появляется и исчезает каждый четверг и воскресенье, и как одна из древних торговых традиций на Гватемальском нагорье, он все время восхищает посетителей.</b></p> <p>Здесь также можно посмотреть церковь со смешанными католическими традициями и традициями майя.</p> <p><b>Во второй половине дня -трансфер в отель на озеро Атитлан.</b></p> <p><b>Ночь в Панахачеле, в отеле Porta Hotel del Lago.</b></p>

<p>День 3 Озеро Атитлан / Гватемала-Сити</p>	<p><b>Завтрак в отеле.</b></p> <p><b>Встреча с гидом в отеле в 08:00. Вас ждет двухчасовая обзорная экскурсия к озеру Атитлан.</b> Вы будете плыть на лодке вдоль побережья к индейской деревушке.</p> <p>Также вы можете посетить Сантьяго-де-Атитлан и Сан-Педро. Гид расскажет вам о местных поселениях, об их традициях и обычаях, которые передаются от одного поколения к другому.</p> <p>Вы сможете насладиться захватывающим видом на озеро. Озеро Атитлан, одно из самых красивых в мире озер, расположенное в кратере потухшего вулкана на фоне базальтовых склонов кратера, покрытых тропической растительностью, привлекает множество туристов со всего мира. Его так и называют Гринготенанго (космические пришельцы). Сам город не может похвастаться памятниками колониальной архитектуры. Самое яркое место в городе-это красочный рынок, где продают не только продукты питания, но и изделия местных ремесленников.</p> <p><b>Во второй половине дня переезд в Гватемалу.</b></p> <p><b>Ночь в Гватемала-сити, в отеле Barceló.</b></p>
<p>День 4 Гватемала-Сити / Сан-Сальвадор</p>	<p><b>Завтрак в отеле.</b></p> <p><b>Встреча с гидом в отеле в 08:00 и трансфер до границы Сан-Сальвадора.</b> Наш местный гид поможет с миграционными формальностями.</p> <p><b>Далее переезд в отель в Сан-Сальвадоре.</b></p> <p><b>Во второй половине дня отправляемся на экскурсию по Сан-Сальвадору,</b> осмотрим его исторический центр, основные достопримечательности, площади, посетим Кафедральный собор, ремесленный рынок, и рельефную карту Сан-Сальвадора. Со смотровой площадки открывается невероятный вид на город.</p> <p><b>Ночь в Сан-Сальвадоре, в отеле Ла-Терраса.</b></p>
<p>День 5 Хойя-де-Серен / Тасумаль</p>	<p><b>Завтрак в отеле.</b></p> <p><b>Встреча с гидом в отеле в 08:00 и трансфер в Хойя-де-Серен,</b> объект культурного наследия человечества с 1993 года (подлинные деревни майя сохранились под вулканическим пеплом более 1400 лет). Это уникальное место, которое ознакомит нас с повседневной жизнью майя. Археологический район Сан-Андрес является важным церемониальным центром, где была найдена первая фабрика по производству индиго. Далее мы посетим исторический центр руин Тасумалья. Самый важный участок майя в Сальвадоре, Тасумаль (Тацумаль), что на языке киче означает "Пирамида, где жертвы были сожжены", строился в тринадцать этапов в течение 750 лет, главным образом в поздний классический период (600-900 гг. н.э.), хотя археологи считают, что первые поселения в этой области были основаны приблизительно в пятом тысячелетии до нашей эры.</p> <p><b>Вечером- возвращение в Сан-Сальвадор, в отель Ла-Терраса.</b></p>

<p>День 6 Сан-Сальвадор / Копан Гондурас</p>	<p><b>Завтрак, встреча в отеле в 8:00 утра и трансфер до границы Гондураса и прекрасного колониального города Копан.</b></p> <p>Прибытие в отель с видом на Центральную площадь в самом сердце очаровательного городка Копан.</p> <p><b>Во второй половине дня в 14:30 вы начинаете экскурсию по Главному археологическому объекту,</b> который включает в себя акрополь, площадку для игры в мяч, иероглифическую лестницу и большую площадь стел, а также Музей скульптуры майя, признанный экспертами уникальным в мире майя. Шедевром в музее является точная копия знаменитого храма Розалилы, обнаруженная в 1989 году. Проведите вторую половину дня и вечер, отдыхая в своем роскошном отеле, или прогуляйтесь по очаровательному городу Копан, посетите его многочисленные магазины, прекрасные рестораны и кафе.</p> <p><b>Ночь в Копане, в отеле Marina Copan.</b></p>
<p>День 7 Копан - Киригуа - Ливингстон</p>	<p><b>После завтрака в отеле -встреча с гидом в 08:00.</b></p> <p>По дороге у вас будет остановка в Киригуа.</p> <p>Здесь вы осмотрите величайшую стелу Майя, чудо, которое обязательно нужно увидеть.</p> <p><b>Затем мы продолжим путь в Пуэрто-Барриос, с остановкой на обед.</b></p> <p>Прибытие в Ливингстон во второй половине дня.</p> <p><b>Трансфер в отель на лодке до Ливингстона.</b></p> <p>Здесь вы можете отдохнуть, поплавать и покататься на байдарках.</p> <p><b>Ночь в Ливингстоне, в отеле Villa Caribe.</b></p>

<p>День 8 Рио – Дульсе/ Петен</p>	<p><b>Завтрак в отеле.</b></p> <p><b>В 08:30 из отеля с гидом на лодке отправляемся в круиз по реке Рио-Дульсе, где сможете познакомиться с местной флорой и фауной.</b></p> <p>Рио Дульсе–сладкая река-красивейшая местность, сохранившая свою чистоту и первозданность, несмотря на постоянный поток туристов. Неторопливая река, таинственный тропический лес, чистойшая экология ждут вас.</p> <p>Рио Дульсе–настоящая находка для любителей природы, фотографии и приключений. Приближаясь к Карибскому побережью мы проплывем через впечатляющий каньон Рио-Дульсе. Далее мы отправляемся во Флорес, столицу региона Петен (поездка по живописным местам занимает около 3 часов).</p> <p><b>Остановка на обед. Прибытие во Флорес во второй половине дня.</b></p> <p><b>Ночь в городе Флорес в отеле Rasoop-дель-Лаго.</b></p>
<p>День 9 Тикаль</p>	<p><b>Завтрак в отеле.</b></p> <p><b>Встреча с гидом в отеле в 07:30</b>, и поездка в Тикаль, один из самых больших и великолепных городов майя. Опытный гид поделится знаниями и тайнами этой древней культуры. Насладитесь фантастическим обедом в парке; <b>Возвращение во второй половине дня.</b> Вечер можно провести на берегу озера, или поужинать в прекрасном городе Флорес, столице региона Петен.</p> <p><b>Ночь в городе Флорес, в отеле Касона-дель-Лаго.</b></p>
<p>День 10 Якса тур - Сан-Игнасио Белиз</p>	<p><b>Завтрак, наш водитель и гид встретят вас в отеле в 08:00 утра, и вас ожидает трансфер в Национальный парк Якса</b> (около 1 часа). Парк также называют «культурным треугольником Гватемалы». Здесь прекрасно всё – от природы до руин древних цивилизаций. Майя жили в этих краях со II в. до н.э., города их были развитыми и многочисленными. Сегодня здесь можно увидеть храмы, дворцы, площади, дома жителей и предметы быта, найденные при раскопках. В этом национальном парке водится огромное количество пернатых, самой главной считается кетцаль – священная птица индейцев.</p> <p><b>Здесь мы совершим прогулку по пышному тропическому лесу</b>, где воющие обезьяны наполняют атмосферу голосами. Экскурсия завершается в самой высокой части Храма 216, самого высокого здания, где мы будем наслаждаться незабываемым вечером, слушая пение птиц.</p> <p><b>Трансфер в район Сан-Игнасио.</b></p> <p><b>Ночь в Сан-Игнасио, в отеле Midas Resort</b></p>

День 11 Караколь	<p><b>Расположенный высоко на плато Вака в глубине лесного заповедника Чикибуль</b>, Караколь является самым большим местом майя в Белизе, который был вновь открыт только в 1936 году. Территория Караколя занимает более 80 квадратных миль с 30 000 постройками, а на пике своего развития население составляло свыше 150 000 человек. Остается загадкой, почему такой огромный населенный пункт, как Караколь, возник именно здесь, на высоте 1600 футов над уровнем моря (один из самых высоких участков южного нагорья), без какого-либо естественного водоема поблизости. Однако близость к чрезвычайно твердому камню и копалу, которые высоко ценились майя, может помочь объяснить эту загадку.</p> <p><b>В центре этого города находится массивная пирамида Каана (Небесный дворец)</b>, которая сейчас почти полностью восстановлена и достигает высоты более 135 футов. С вершины вы можете наслаждаться панорамным видом на покрытые лесом горы.</p> <p>Поездка к городу ранним утром иногда позволяет мельком увидеть тапиров, ягуаров или оцелотов. На широком участке растут огромные деревья Сейба, Красное дерево и Саподилла. Здесь удобно наблюдать за птицами (редкий килеклювый мотмот-один из многих обитателей этого участка), за дикими животными, такими как ревуны и паукообразные обезьяны, серая лисица. <b>По завершении экскурсии во второй половине дня возвращение в отель.</b></p> <p><b>Ночь в Сан-Игнасио, в отеле Midas Resort.</b></p>
------------------	---

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Проживание в отелях 4 *</li> <li>• Ежедневный американский завтрак в Гватемале, Гондурасе</li> <li>• Англоговорящий гид в Гватемале</li> <li>• Транспорт с кондиционером во время всего тура</li> <li>• Входные билеты</li> <li>• Пограничные сборы в Гондурасе и Гватемале</li> <li>• Обед в Яксе &amp; Тикале</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Пограничные налоги в Белизе</li> <li>• Международные перелеты</li> <li>• Визы</li> <li>• Услуги прачечной</li> <li>• Личные расходы</li> <li>• Все дополнительные услуги в отелях</li> <li>• Питание не указанное в программе</li> <li>• Чаевые водителю и гиду</li> <li>• Американский завтрак в Белизе</li> </ul>

## Стоимость тура

Стоимость программы за 1 человека, при двухместном размещении **6 167 USD**

**\*Предложение не является публичной офертой**